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Data da Reunião: 27/09/2022    
 

  

Hora início: 10:00 Hora fim: 11:30       

Local: Prefeitura de Jaborá       

Município envolvido: Jaborá       

Assuntos: Reunião Técnica sobre Macrozoneamentos 
                

PARTICIPANTES 

 Conforme Lista de Presença 
                

NOTAS DE REUNIÃO 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (27/09/2022), às dez horas (10h00min), realizou-

se uma reunião on-line para tratar sobre os Macrozoneamentos, na Prefeitura de Jaborá, envolvendo a equipe técnica do 

Consórcio Interfederativo de Santa Catarina – CINCATARINA, composta pelo Sr. Gustavo Marcondes e Sr. Gustavo Souza, 

e membros da comissão do Plano Diretor de Jaborá. A reunião iniciou com a palavra da comissão do Plano Diretor, iniciando 

a fala relatando ter havido dúvidas a respeito da Macrozona Ambiental proposta para o município, com relevância para as 

edificações presentes nesta zona e requerendo outros esclarecimentos gerais sobre o tema. Em seguida, o Sr. Gustavo 

Souza faz uma abordagem geral sobre o Prognóstico do município de Jaborá, contextualizando até chegar ao assunto da 

dúvida dos participantes, os Macrozoneamento de Interesse Ambiental, consequentemente, sanando-as. Continuando a 

explanação do Sr. Gustavo, aborda outra dúvida previamente encaminhada pelos participando, sendo a questão da 

Macrozona de Desenvolvimento Econômico. Findada a palavra e a abordagem do Sr. Gustavo, os membros da comissão 

do Plano Diretor fazem outro questionamento sobre a Macrozona de Interesse Ambiental, sendo esclarecido pelo Sr. 

Gustavo Marcondes e Sr. Gustavo Souza, logo em seguida. Após longo debate sobre o assunto, foi definido em comum 

consenso pela retirada da Macrozona em discussão. Em seguida, os membros da comissão e os técnicos do 

CINCATARINA realizaram um longo debate sobre a Macrozona de Desenvolvimento Econômico, sendo por fim definido 

sua ampliação às margens da rua Waldemar Poyer, ao sul do perímetro urbano do município e em um desmembramento 

pontual ao norte, às margens da SC-355. Findado o assunto anterior, a comissão faz abordagem aos chacreamentos, 

sendo esclarecido pelo Sr. Gustavo Marcondes e em seguida pelo Sr. Gustavo Souza. Logo em seguida, novamente a 

comissão toma a palavra solicitando esclarecimentos sobre o Conselho da Cidade e Fundo Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, sendo esclarecido pelo Sr. Gustavo Marcondes e em seguida complementado pelo Sr. Gustavo Souza. Por fim, o 

Sr. Gustavo Marcondes esclarece à comissão os próximos passos para a sequência das demais legislações que tratam o 

Plano Diretor e segue com agradecimentos aos presentes, finalizando a reunião às onze horas e trinta minutos (11h30min). 

Próximos passos do CINCATARINA: 

1. Alteração do macrozoneamento e encaminhamento à comissão para aprovação final. 

                

 


